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Imię i nazwisko Autora (TIMES NEW ROMAN, 8PT, ITALIC, KAPITALIKI)
1
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Tytuł (Times New Roman 16 pt Bold)

Imię Nazwisko[footnoteRef:2] (Times New Roman 10 pt Bold) [2:  Tytuł/stopień naukowy Imię i Nazwisko, nazwa i adres jednostki naukowej, e-mail: nick@nazwa.pl (ew. tel.) (Times New Roman 10 pt)] 


Streszczenie: Cel – To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia.
Metodologia badania – To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. 
Wynik – To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia.
Oryginalność/Wartość – To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia. To jest tekst streszczenia.
(Times New Roman 10 pt)

Słowa kluczowe: klucz; zamek; wytrych (Times New Roman 10 pt)

Wprowadzenie (Times New Roman 12 pt)
(Times New Roman 12 pt) Przedsiębiorstwa prowadzą działalność w określonym otoczeniu. Może być ono „przyjazne” i sprzyjać prowadzonym przez nie działaniom lub może się okazać zagrożeniem. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia.
Przedsiębiorstwa prowadzą działalność w określonym otoczeniu. Może być ono „przyjazne” i sprzyjać prowadzonym przez nie działaniom lub może się okazać zagrożeniem. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia.
Przedsiębiorstwa prowadzą działalność w określonym otoczeniu. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia.
Przedsiębiorstwa prowadzą działalność w określonym otoczeniu. Może być ono „przyjazne” i sprzyjać prowadzonym przez nie działaniom lub może się okazać zagrożeniem. W poglądach na temat sposobu dostosowywania się przedsiębiorstw do otoczenia można wyróżnić dwa podejścia. Może być ono „przyjazne” i sprzyjać prowadzonym przez nie działaniom lub może się okazać zagrożeniem.
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy, wypunktowanie[footnoteRef:3]: [3:  Przypis dolny. Tekst przypisu dolnego. Tekst przypisu dolnego. Tekst przypisu dolnego. Tekst przypisu dolnego. Tekst przypisu dolnego. (Times New Roman 10 pt)] 

wypunktowanie tekstu podstawowego w przypadku stosowania półpauzy (myślnika), wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego,
wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego,
wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego, wypunktowanie tekstu podstawowego.
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy (Gos, 2006, s. 124).
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy, przedstawia rysunek 1.


Rysunek

Rysunek 1. Tytuł rysunku (Times New Roman 10 pt; szerokość rysunku nie może przekraczać 13 cm)
Źródło: opracowanie własne na podstawie Hass-Symotiuk (2004). (Times New Roman 10 pt)

1. Tytuł rozdziału 1
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. Wypunktowanie (Hass-Symotiuk, Mućko, 2005, s. 174):
a) wyliczanie w tekście podstawowym z zastosowaniem małych liter z nawiasami, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego;
b) wyliczanie w tekście podstawowym z zastosowaniem małych liter z nawiasami, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego;
c) wyliczanie w tekście podstawowym z zastosowaniem małych liter z nawiasami, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego.
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy.
Wyliczenia. Trzy rodzaje uwarunkowań:
Wyliczenie przy numeracji z kropką, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego.
Wyliczenie przy numeracji z kropką, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego.
Wyliczenie przy numeracji z kropką, wyliczanie tekstu podstawowego.
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy, który przedstawia tabela 1.

Tabela 1
Tytuł tabeli (bez kropki) 10 pkt (wcięcie 0,5 cm; szerokość tabeli nie może przekraczać 13 cm)
	Nagłówek 1 (8 pt)
	Nagłówek 2
	Nagłówek 3

	Tekst w tabeli (8 pt).
· tekst w tabeli wypunktowany
	Tekst w tabeli.
· tekst w tabeli wypunktowany
	Tekst w tabeli.
· tekst w tabeli wypunktowany

	Tekst w tabeli (8 pt). Tekst w tabeli.
	Tekst w tabeli. Tekst w tabeli. Tekst w tabeli.
	Tekst w tabeli. Tekst w tabeli. Tekst w tabeli.


Źródło: opracowanie własne na podstawie Hass-Symotiuk (2005, s. 25–30). (Times New Roman 10 pt)

To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy.

Uwagi końcowe
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy.
To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy. To jest tekst podstawowy z wyliczeniem: 1) wyliczanie tekstu podstawowego w przypadku numeracji z nawiasami, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu pod-stawowego; 2) wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego; 3) wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego, wyliczanie tekstu podstawowego.
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translation of the Title (Times New Roman 10 pt – WERSALIKI)
Abstract: Purpose – Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation.
Design/Methodology/approach – Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation.
Findings – Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation.
Originality/value – Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. Translation. (Times New Roman 10 pt)

Keywords: key; door lock; passkey (Times New Roman 10 pt)


